

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΕΙΔΟΣ 1

Αποστειρωμένο SPRAY εναιωρήματος, για τοπική χρήση, που περιέχει Νατριούχο Άλας Υαλουρονικού

Οξέος 0,25% χαμηλού μοριακού βάρους για μέγιστη απορρόφηση, μεταλλικό άργυρο για αντιμικροβιακή δράση, βιταμίνη E και άμυλο χωρίς βενζαλκονιο και διοξείδιο του τιτανίου.
Συσκευασία _125ml

ΕΙΔΟΣ 2

Υπεραπορροφητικό επίθεμα τεσσάρων στρωμάτων που αποτελείται από

1. Στρώμα από πολυεστέρα και βισκόζη για βέλτιστο ρυθμό απορρόφησης εξιδρώματος ώστε να διατηρείται το απαραίτητο υγρό περιβάλλον στην πληγή χωρίς το φαινόμενο της διαβροχής
2. Κεντρικό στρώμα που αποτελείται από υπερ-απορροφητικούς κρυστάλλους πολυμερούς και κυτταρίνη
3. Υποστηρικτικό στρώμα για την ομοιόμορφη κατανομή του εξιδρώματος στο κεντρικό στρώμα .
4. Εξωτερικό υδρόφοβο επικάλυμμα αδιαπέραστο από μικροοργανισμούς, Μη κολλητικό:
Διαστάσεις: Ειδικό σχήμα για δύσκολες ανατομικά περιοχές: 30cmX51cm

ΕΙΔΟΣ 3

Αφρώδες επίθεμα σιλικόνης με PHMB κολλητικό AMS

Αφρώδες, αποστειρωμένο κολλητικό επίθεμα πολουρεθάνης εμποτισμένο με αντιμικροβιακό παράγοντα PHMB

(πολυεξανιδη) σε περιεκτικότητα 0.8-1.1% ομοιογενώς κατανεμημένο στο αφρώδες στρώμα. Να αποτελείται από 3 στρώματα:

1. Εξωτερικό αδιάβροχο επικάλυμμα πολουρεθάνης που επιτρέπει την εξάτμιση της υγρασίας αλλά όχι την εισροή μικροβίων με περιμετρικό αυτοκόλλητο σιλικόνης
2. Στρώμα αφρώδους πολουρεθάνης για την απορρόφηση και διαχείριση υψηλού εξιδρώματος χωρίς διαρροές και κίνδυνο διαβροχής
3. Μη κολλητικό διάτρητο στρώμα επαφής από σιλικόνη για ανώδυνη και atraumatic αφαίρεση

ΕΙΔΟΣ 4

Υδροκαθαριστικά με άργυρο

Υδροκαθαριστικά υπεραπορροφητικά επιθέματα με άργυρο, απο πολυακρυλικές ίνες οι οποίες υδρολύουν, απορροφούν και δεσμεύουν τις ημίρυστες νεκρώσεις. Εμποτισμένα με βαζελίνη, η οποία καθιστά την αφαίρεση του επιθέματος atraumaticή και με μόρια υδροκολλοειδούς τα οποία προάγουν την επούλωση.

Να καθαρίζει και να δεσμεύει την υγρή νέκρωση και να παρέχει αντιμικροβιακή δράση μέσω του παράγοντα αργύρου.

Για καθαρισμό ελκών με υγρή νέκρωση και λοίμωξη. Μη κολλητικά,
Διαστάσεις: 15cmX15cm (+ / - 1)

ΕΙΔΟΣ 5

Επιθέματα αποστειρωμένα Υδροινοδη, αλγηνικά αντιμικροβιακά με άργυρο ή αργυρούχο σουλφαδιαζίνη και κυτταρίνη, που να συνδυάζουν μεγάλη απορροφητικότητα, αντιμικροβιακή δράση και υψηλή συνοχή. Μη κολλητικά, σχήματος κορδονιού 2cm(± 1cm)X30cm(±5cm)

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

-Γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος ή για το σύνολο της ζητούμενης ποσότητας.

Οι συμμετέχοντες, οφείλουν να καταθέσουν, στην τεχνική προσφορά πιστοποιητικό καταλληλότητας CE MARK των προϊόντων που προσφέρουν, από πιστοποιημένο οργανισμό & ISO κατασκευαστή (επίσημα μεταφρασμένα, στην Ελληνική γλώσσα)

-Τα κατατεθειμένα prospectus, θα πρέπει να είναι τα πρωτότυπα του κατασκευαστικού οίκου. Σε αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να συνοδεύονται από Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται ότι τα αναγραφόμενα σε αυτά στοιχεία ταυτίζονται με τα στοιχεία του prospectus του κατασκευαστικού οίκου.

-Οι συμμετέχοντες θα πρέπει απαραίτητα, στην τεχνική και στην οικονομική προσφορά να αναφέρονται για κάθε προσφερόμενο είδος : Α. με τον αύξοντα αριθμό, του πίνακα των ζητούμενων ειδών της διακήρυξης μας, Β. την εμπορική ονομασία – μάρκα - κωδικό, το εργοστάσιο και την χώρα κατασκευής του κάθε είδους Γ. την συσκευασία , Δ. τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ.,

Η προμηθεύτρια εταιρεία σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια να είναι εξουσιοδοτημένη από την κατασκευάστρια εταιρεία για την διακίνηση των προϊόντων της στα ελληνικά δημόσια, Στρατιωτικά και Ιδιωτικά Νοσοκομεία ώστε να διασφαλίζεται η ορθή/ έγκαιρη προμήθεια των προϊόντων στο νοσοκομείο, η οποία θα γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία καθώς και την τήρηση όλων των διαδικασιών ή σε πιθανή ανάκληση/ απόσυρση προϊόντος ή μετά από συμπλήρωση της «Κάρτας Αναφοράς Περιστατικών Χρηστών Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων (λευκή κάρτα)» από τον χρήστη.